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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores e 
devido a vacância por renuncia do Presidente e Vice-presidente e conforme 
previsto no Regimento Interno, o Vereador Diogo Souza, na qualidade de 1º 
Secretário, assumiu a Presidência da presente Sessão Ordinária e convidou o 2º 
Secretário – Vereador Marcio Ferrari para Secretariar os trabalhos. Logo em 
seguida convidou o Nobre Vereador Senhor Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Neste momento o Senhor Presidente em 
exercício deu inicio ao processo da eleição dos cargos em vacância da Mesa 
Diretora, conforme o artigo 36 do Regimento Interno. Sendo assim solicitou aos 
lideres das Bancadas que indicassem os nomes para concorrer ao cargo de Vice-
Presidente: A Bancada do PP indicou o Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira; a 
Bancada do MDB indicou o Vereador Lucas Justin Vieira; dando inicio a votação 
nominal, na qual o Vereador Lucas Justin Vieira foi eleito por maioria, com seis 
votos Favoráveis, sendo eles: Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt – MDB, 
Vereador Diogo Franco de Souza – MDB, Vereador Lindonês Konig dos Santos – 
MDB, Vereador Lucas Justin Vieira – MDB, Vereador Manoel Pedro de Andrade – 
MDB e Vereadora Lucineide Neves – MDB, e três votos contrários, sendo eles: 
Vereador Julio Cesar Pinho Witt – PP, Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira – 
PP e Vereador Marcio Ferrari – PP. Logo após solicitou aos lideres das Bancadas 
que indicassem os nomes para concorrer ao cargo de Presidente: A Bancada do 
PP indicou o Vereador Julio Cesar Pinho Witt; a Bancada do MDB indicou o 
Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt, dando inicio a votação nominal, na qual 
o Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt foi eleito por maioria, com seis votos 
Favoráveis, sendo eles: Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt – MDB, 
Vereador Diogo Franco de Souza – MDB, Vereador Lindonês Konig dos Santos – 
MDB, Vereador Lucas Justin Vieira – MDB, Vereador Manoel Pedro de Andrade – 
MDB e Vereadora Lucineide Neves – MDB, e três votos contrários, sendo eles: 
Vereador Julio Cesar Pinho Witt – PP, Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira – 
PP e Vereador Marcio Ferrari – PP. Sendo assim, o Senhor Presidente em 
exercício declarou eleito e empossado o Vereador Lucas Justin Vieira – CPF 
016.744.270-85, como Vice-presidente e o Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt – CPF 522.738.060-00, como Presidente do Legislativo Municipal, 
ambos para o mandato até 31 de dezembro de 2020. Em ato continuo os 
Senhores Presidente e o Vice-presidente, ora eleitos e empossados assumiram os 
seus respectivos lugares na Mesa Diretora. Sendo assim o Senhor Presidente, 
dando continuidade a presente Sessão Ordinária, colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 03/02/2020 que foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB N° 09/2020 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 04/2020 e ainda as Leis Municipais Nº 
2.520/2020 e 2.521/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Municipal Nº 04/2020 – 
Altera o Art. 4º da Lei Municipal Nº 2.150 de 30/12/2013 que estabelece o Plano 
de Carreira dos Servidores do Município de Terra de Areia, criando 01 (uma) 
cargo para CONTADOR e dá outras providências; Oficio GB N° 10/2020 –  
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Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
06/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Municipal Nº 06/2020 – Autoriza a 
contratação temporária de profissional para atuarem na Secretaria Municipal de 
Obras e Trânsito, seguindo a lista de aprovados do Processo Seletivo Simplificado 
Edital 88/2019; Oficio GB N° 11/2020 – Encaminha para analise e votação desta 
Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 07/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Municipal Nº 07/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo à 
empresa PEPA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS ELÉTRICOS; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Informações Nº 01/2020 – Autoria Bancada PP – Os 
Vereadores que subscrevem requerem que nos termo regimentais seja 
encaminho ao Executivo Municipal o pedido de informação, que solicita o Contrato 
de Capinas e Roçadas de 2017, 2018 e 2019, os Valores já pagos e os Locais 
que as empresas realizam os serviços; DO LEGISLATIVO: Pedido de Informações 
Nº 02/2020 – Autoria Bancada PP – Os Vereadores que subscrevem requerem 
que nos termo regimentais seja encaminho ao Executivo Municipal o pedido de 
informação, que solicita o Contrato da Reforma da Praça José Ferrari, a Planta, 
Memorial Descritivo da Referida Reforma. Não havendo nada mais no Expediente, 
o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Não havendo nenhum Líder de Bancada querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não 
havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari 
– PP; Diogo Souza – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP; Manoel Pedro de 
Andrade – MDB; Lucineide Neves – MDB. Nenhum Vereador mais querendo fazer 
o uso da palavra e antes de encerrar a Sessão o Senhor Presidente, solicitou ao 
Líder de Bancada do MDB que indique um membro para a Comissão de 
Constituição e Justiça e para a Comissão de Orçamento e Finanças, devido à 
renovação da Mesa Diretora e na qual o Senhor Presidente fica impedido de fazer 
parte das comissões permanentes conforme art. 37 do regimento interno. Sendo 
assim o Líder de Bancada indicou o Vereador Lucas Justin Vieira, para compor 
ambas as Comissões. O Senhor Presidente suspendeu a sessão para a 
elaboração da presente Ata, conforme o artigo 136 do Regimento Interno, 
retornando aos trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro do corrente ano, que foi votada e 
aprovada por todos os Vereadores presentes.  
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